

No.	質問項目	質問事項	回答
1	仕様書p.1 2. 目的について	2. 目的 本文5行目 「アプリやSNSから情報を入手することがすでに当たり前の状況となっています。」とありますが、上市町様では現在運用中のSNSなどはございますか。 ある場合はそのSNSの種類を教えてくださいませんか。 ない場合は、作成するにあたり運用されるご予定はありますか。 (例：youtube, instagram, facebook)など	現在はYoutube及びLINEの運用を行っております。その他のSNSにつきましては今後の情報発信の体制を踏まえ、運用を行う予定です。
2	仕様書p.2 6. 事業内容 (1) イ：アクセス状況・分析・評価について	「現上市町ホームページのアクセス状況等を分析する」について、HPのアクセス状況の情報はいつ、どのような形で共有を想定されていますか？	上市町公式ホームページにおける過去1年間の子育て関連ページへのアクセス状況については、回答No.4のとおりです。 その他のアクセス状況等内部情報は、契約後、必要に応じて提示致します。プレゼンテーションでは現行の町ホームページの構成やデザインに関しての意見、改善点等があればご提示ください。
3	仕様書p.2 6. 事業内容 (1) イ：アクセス状況・分析・評価について	6. 業務内容 「特に構成については、現上市町ホームページのアクセス状況を分析するなどして、・・・中略・・・動線を確保するものとします」とありますが、現在の上市町アクセス状況の情報はいただけるのでしょうか？	回答No.2のとおり
4	仕様書p.2 6. 事業内容 (1) イ：アクセス状況・分析・評価について	現在の上市町公式Webサイトの子育てに関するページの月毎のページビュー数が分かれば教えてくださいませんか。	資料1を参照ください。
5	仕様書p.2 6. 事業内容 (1) イ：アクセス状況・分析・評価について	6. 業務内容 「特に構成については、現上市町ホームページのアクセス状況を分析するなどして、・・・中略・・・動線を確保するものとします」とありますが、アクセス状況を取得する手段には多くはGoogleが提供するアクセス解析ツールが用いられています。上市町様の場合はどのようなアクセス解析ツールをご利用になっておられますでしょうか？	上市町公式ホームページでは「Google Analytics」を用いて、アクセス状況の把握を行っております。
6	仕様書p.2 6. 事業内容 (1) イ：アクセス状況・分析・評価について	5の質問に引き続き 前項の質問でアクセス解析にクッキーをご利用時には、個人情報保護法改正によりサイトアクセス時にクッキーの利用可否を問う事になっています。 対応はされておりますでしょうか？ 対応される予定はございますでしょうか？	上市町公式ホームページでは、利用性向上を目的としてクッキーを使い、情報の収集を行っております。しかし、個人情報と紐づけた利用を行っていないため、クッキーの利用可否を問う対応は実施しておりません。 今回の出産・育児支援サイトで収集した情報についても、個人情報と紐づけた利用は想定しておりません。
7	仕様書p.2 6. 事業内容 (1) イ：アクセス状況・分析・評価について	アクセス分析・マップの管理のためのGoogleアカウントをこちらから作成し、共有したいと思いますが、こちらに関しまして問題はございませんか？	契約後に町から提供いたしますアドレスを用いて、Googleアカウントを作成してください。
8	仕様書p.2 6. 業務内容 (1) カについて	カ閲覧者・・・中略・・・工夫をこらすこととして記述の機能ですが、予算の枠内で納めるためには既存のものを利用するしかないかと予想しております。 可能でしょうか？	著作権等の問題がなく、事前に町へ相談のうえ利用することは可能です。
9	仕様書p.2 6. 業務内容 (1) カ：マップ検索機能について	マップはGoogleMapを利用するとの認識でよろしいでしょうか？	必ずしもGoogle Mapである必要はありませんが、利用者の多さ及び使いやすさを考慮してGoogle Mapを利用することは差し支えありません。
10	仕様書p.2 6. 業務内容 (1) カ：マップ検索機能について	こちらの機能は、すでにあるマップ（Googleマップなど）を埋め込むことを想定していますか？	回答No.9のとおり

11	仕様書 p.2 6. 業務内容 (1) カ：マップ検索機能について	左記に「上市町子育て支援施設、病院等がカテゴリごとに地図表示されること」とありますが、他にどのような施設を想定されていますか？ 子育て設備（授乳スペースや子ども用トイレ等）、子ども向けメニューのある店舗等も含まれますか？	主に公共施設、子育て支援施設、医療機関（歯科医院を含む）、教育機関を想定しております。 現時点では、上記以外の施設に関する子育て設備や子ども向けメニューの表示までは想定しておりません。
12	仕様書 p.2 6. 業務内容 (1) キ：インフォメーション及びトピックス記事の更新について	①「インフォメーション」の内容につきまして、最低限想定しているものがありましたら、可能な限り具体的に教えてください。 ②どの部分を町の職員が編集できて、どの部分を運用保守で編集するのかによって、仕様が大きく変わります。例えば、マップに表示する施設情報やイベントはこれに含まれますか？	①最低限の想定としては新着情報、トピックス記事の掲載を考えております。 ②記事の作成、編集、掲載は町職員で、マップに表示する施設情報やコンテンツ、レイアウトについては運用保守での対応を想定しております。
13	仕様書 p2 6. 業務内容 (1) キ：埋め込み動画について	埋め込み動画は、YouTubeを埋め込む方法と直接アップロードする方法と、どちらを想定されていますか？	YouTubeを埋め込む方法を想定しております。
14	仕様書P.2 6. 業務内容 (1) キについて	町の職員（又は町が編集権限を認めた者）とありますが、「町が編集権限を認めた者」とは上記No.11の施設や病院、店舗の担当者との認識でよろしいでしょうか？	現時点では町の職員及び町所管の子育て支援施設の職員を想定しております。 病院や店舗の担当者は含みません。
15	仕様書 p.4 7. 成果品等について	「ウ プロジェクト計画書」につきまして、規定のフォーマットはありますか？もしも町の既定のフォーマットや、記載項目などございましたら、契約後にお示しいただくことは可能でしょうか。	町の規定様式はなく任意の様式となります。ただし、最低限度必要な記載項目については、契約後に相談させていただきます。
16	仕様書 p.4 7. 成果品等について	「エ システム設計」と「オ システム導入設定書」につきまして、当社の独自のフォーマットで作成してもよろしいでしょうか。もしも町の既定のフォーマットや、記載項目などございましたら、契約後にお示しいただくことは可能でしょうか。	町の規定様式はなく任意の様式となります。ただし、最低限度必要な記載項目については、契約後に相談させていただきます。
17	その他	Webサイトを設置するサーバーについて、何か仕様はございますか？国内にデータセンターのあるレンタルサーバーを想定しています。	サーバーにつきまして、特段仕様を定めておりませんが、サポートの範囲内であり、セキュリティが確保されているものを選定してください。